



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

ІНСТИТУТ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ЗМІСТУ ОСВІТИ

ЛИСТ

05.09.2012

№ 14.1/10-2455

Ректорам (директорам) інститутів
післядипломної педагогічної освіти**Про творчі досягнення переможців, лауреатів та учасників
заключних етапів конкурсів шкільних бібліотекарів**

Повідомляємо, що з метою узагальнення та популяризації творчих досягнень переможців, лауреатів та учасників заключних етапів Всеукраїнської акції «Живи, книго!», проведеної в рамках акції Всеукраїнського конкурсу «Шкільна бібліотека», Інститут спільно з редакцією журналу «Шкільний бібліотечно-інформаційний центр» підготували до випуску в світ спеціалізовану комп'ютерну систему «ШБІЦ-бібліотекар», яка представлена на компакт-диску.

У першому випуску системи «Портфоліо бібліотекаря. Перлини творчості» зібрано оригінальні розробки бібліотечних занять, інтелектуальних ігор, вікторин, конкурсів, презентацій, сценаріїв свят та інших виховних заходів різноманітного змісту: знайомство з бібліотекою і книгою, формування інформаційної культури школяра, літературні персоналії, знаменні дати тощо. Підготовлені матеріали спрямовані на допомогу бібліотекарям загальноосвітніх навчальних закладів, методистам з бібліотечних фондів органів управління освітою та працівникам науково-методичних установ.

Для максимально повного забезпечення фахівців матеріалами просимо довести відповідну інформацію до відомих методичних підрозділів інститутів післядипломної педагогічної освіти та інших зацікавлених установ.

Інформацію про перший випуск комп'ютерної системи можна отримати в редакції журналу «Шкільний бібліотечно-інформаційний центр» за тел. (044) 528-28-60, 528-28-75, на веб-сайті: www.libcenter.com або за електронною адресою: red@libcenter.com.

Директор

О.А. УДОД

Комп'ютерна система «ШБІЦ-бібліотекар».

Випуск 1 «Портфоліо бібліотекаря. Перлини творчості»

Комп'ютерна система «ШБІЦ-бібліотекар» створена фахівцями Українського інституту нормативної інформації та Інституту інноваційних технологій та змісту освіти Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України.

Система «ШБІЦ-бібліотекар» є складовою бібліотечно-інформаційної системи «Шкільна електронна бібліотека (ШБІЦ-інфо)». Це означає, що структурна побудова, програмні та технологічні рішення в обох системах переважно ідентичні.

Перший випуск системи «ШБІЦ-бібліотекар» (далі — Система) адресований шкільним бібліотекарям і методистам з бібліотечних фондів і має назву «Портфоліо бібліотекаря. Перлини творчості». Система містить понад 80 розробок лауреатів і переможців Всеукраїнської акції «Живи, книго!» і Всеукраїнських конкурсів «Шкільний бібліотекар року» та «Шкільна бібліотека». Серед інформаційних матеріалів різноманітної тематики користувачі Системи зможуть скористатися, зокрема, розробками бібліотечних занять, сценаріями інтелектуальних ігор та вікторин, конкурсів та презентацій, свят та інших виховних заходів.

Крім того, Система містить презентаційний ролик журналу «Шкільний бібліотечно-інформаційний центр», інших нових видань, у якому головний редактор журналу Л.А. Поперечна розповідає про журнали, їх структуру і зміст, дає пояснення щодо використання додатків.

Для комфортної навігації користувачів у Системі в її головному меню представлено детальну інструкцію з використання.

Перевагою Системи є зручна і доступна пошукова система, яка дозволяє віднайти потрібні матеріали за:

- класифікатором функціональної інформації (пошук за «деревом» класифікації (систематичний пошук));
- алфавітом (прізвища авторів або назви розробок);
- ключовими словами.

Наступні випуски Системи доповнюватимуться нормативними, інструктивними, технологічними та методичними документами, необхідними для організації діяльності шкільної бібліотеки, удосконалення окремих напрямів її роботи, а також консультаціями експертів щодо спірних питань оплати праці шкільних бібліотекарів, установа матеріальної відповідальності атестації та їх соціального захисту.

Тож потурбуйтеся, щоб комп'ютерна система «ШБІЦ-бібліотекар». Випуск 1 «Портфоліо бібліотекаря. Перлини творчості» з'явилася у вашій бібліотеці! Для цього потрібно небагато:

- ознайомитися з умовами її придбання на сайті <http://www.libcenter.com/>;
- мати комп'ютер із операційною системою WINDOWS-2000 і вище, редактором Microsoft Office WORD-2000 і вище або OpenOffice.org 3.0 і вище (компакт-диск запускається автоматично або програмою SBIC_INFO.exe.).

Редакція журналу